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Ao primeiro dia do mes de janeiro de ano de dois mil e vinte e cinco, na cidade do Rio 
Grande, Estado do Rio Grande do Sul, no predio da Camara Municipal situada na Rua 
General Vitorino nQ 441 realizou-se a Sessao Especial de Posse dos Vereadores, 
Prefeita e Vice-Prefeito da Decima Nona Legislatura. As quinze horas e trinta minutos, 
o responsavel pelo Cerimonia! da Casa, Senhor Roger Vaz, na tribuna fez os 
comunicados iniciass. Feito isto foi avisado que o Presidente da sessao seria o 
Vereador Luiz Francisco Spotorno, levando em conta ser o de maior idade dentre os 
vereadores eleitos. Ap6s, o cerimonialista convidou para compor a Mesa Diretora 
desta sessao solene as seguintes autoridades: Presidente desta Sessao Solene, 
Vereador Luiz Francisco Spotorno; a Prefeita eleita, Darlene Torrada Pereira; o Vice- 
Prefeito eleito, Paulo Renato Mattos Gomes; o ex-Govemador do Estado do Rio 
Grande do Sul, Oliviio Dutra; o Deputado Federal, Alexandre Duarte Lindemeyer e o 
Deputado EstaduaS, Halley Lino de Souza. Em seguida foram nominados os 
vereadores que seriam empossados, nesta sequencia: Angelo Fernando Silva 
Ribeiro (Nando Ribeiro) - PT, Denise Rodrigues Marques (Professora Denise) - 
PT, Enio Duarte Fernandez Junior - MDB, Fabio de Oliveira Domingues 
(Fabinho) - PSD, Fiilipe de Oliveira Branco - MDB, Flavio Veleda Maciel - PL, 
Giovani Bastos Moralles - PRD, Glauber Nunes Pedroso - PT, Jefferson Bonilha 
Mendes (Lary) - MDB, Jose Antonio da Silva (Repolhinho) - PSDB, Julio Cesar 
Lamim Martins de Oliveira - Uniao Brasil, Laura Tais Machado Fagundes 
(Laurinha) - MDB, Luciano da Silva Figueiredo (Luka) - PSDB, Luiz Francisco 
Spotorno - PT, Maria Regina da Conceigao Moraes (Professora Regininha) - PT, 
Nilton Mendes Machado - REPUBLICANOS, Paulo Rogerio Mattos Gomes 
(Rogerio Gomes) - CSDADANIA, Rovam Simoes Gonsalves Castro (Rovam 
Castro) - PT, Rubilar Borges Tavares Junior (Juquinha) - PSB, Salomao Moraes 
- PL e Vergilio Franz Souza (Gaucho dos Bairros) - PP. Anunciados os nomes, o 
cerimonialista convidou a todos para acompanharem a execugao do Hino Nacional 
Brasileiro. Retomando os trabalhos foi feito o ato de juramento. Continuando, o 
cerimonialista informou que os novos vereadores seriam empossados oficialmente 
apos a assinatura dos respectivos termos de posse e declaragao do ato de posse pelo 
Presidente da Sessao. Antes dos vereadores serem empossados oficialmente o 
cerimonialista leu o termo de posse que os Edis iriam assinar e apos chamou, em 
ordem aSfabetica os vereadores para oficializar o ato e utilizarem da tribuna para suas 
consideragoes Dando continuidade, convidou-se o Vice Prefeito para prestar seu 
juramento na tribuna e o mesmo assim o fez. Na sequencia, foi a vez da Prefeita fazer 
o mesmo. Continuando, foi convidado o Vice Prefeito para assinar seu Termo de 
Posse e logo apds o ato o Presidente da sessao declarou empossado o Vice Prefeito. 
Dando continuidade, foi lido o termo de posse da Prefeita Darlene Torrada e, apos a 
assinatura do termo, foi declarada empossada. Dando continuidade, o Presidente ad 
hoc concedeu a palavra aos membros da mesa, o ex-Govemador do Estado do Rio 
Grande do Sul, Olivio Dutra; o Deputado Federal, Alexandre Duarte Lindemeyer e o 
Deputado Estaduaf, Halley Lino de Souza. Apos as falas, o Presidente suspendeu a 
sessao por trinta minutos para desfazer a mesa da cerimonia. Reaberta a sessao, o 
presidente ad hoc, Vereador Francisco Spotorno anunciou que passaria a eleigao da
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Mesa Diretora para o exercicio 2025. Em questao de Ordem, o Vereador Julio Lamim 
solicitou 20 minutos de suspensao para a organizaqao e apresentagao das chapas, o 
que foi concedido pela presidencia. Reaberta a sessao, foi realizada a eleigSo da 
Mesa Diretora. Foram apresentadas duas chapas. Chapa 01 (um): Presidente, 
Vereador Rovam Castro; Primeiro Vice-Presidente, Vereador Juquinha; Segundo Vice- 
Presidente, Vereador Luciano Figueiredo - Luka; Primeiro Secret6rio, Vereador 
Fabinho; Segunda Secretaria, Vereadora Professora Denise. Chapa 02 (dois): 
Presidente, Vereadora Laurinha; Primeiro Vice-Presidente, Vereador Flavio Maciel; 
Segundo Vice-Presidente, Vereador Nifton Machado; Primeiro Secret&rio, Vereador 
Giovani Moralles; Segundo Secretario, Vereador Enio Fernandez. Em seguida foi 
concedida a palavra para a defesa das chapas. Usaram a tribuna os Vereador Rovam 
Castro pela Chapa 01 (um), e a Vereadora Laurinha pela chapa 02 (dois). Procedida a 
votagao, ficou eleita a Chapa 01 (um) com 13 (treze) votes contra 07 (oito) votes para 
a Chapa 02 (dois) e uma abstengao. Votaram na Chapa 01 os seguintes vereadores e 
vereadoras: Professora Denise - PT, Nando Ribeiro - PT, Glauber - PT, Regininha 
- PT, Rovm Castro - PT, Spotorno - PT, Lary - MDB, Luciano Figueiredo - Luka - 
PSDB, Repolhinho - PSDB, Rogerio Gomes - CIDADANIA, Gaucho dos Bairros - 
PP, Juquinha - PSB e Fabinho - PSD. Votaram na Chapa 02 (dois) os seguintes 
vereadores e vereadoras: Enio Fernandez - MDB, Filipe Branco - MDB, Laurinha - 
MDB, Flavio Maciel 
REPUBLICANOS e Julio Lamim - Uniiao Brasil. O Vereador Salomao Moraes - PL 
se absteve. Apos, o Presidente declarou empossada a chapa numero 01, formada 
pelo Presidente, Vereador Rovam Castro; Primeiro Vice-Presidente, Vereador 
Juquinha; Segundo Vice-Presidente, Vereador Luciano Figueiredo - Luka; Primeiro 
Secretario, Vereador Fabinho; Segunda Secretaria, Vereadora Professora Denise. 
Dando sequencia, o Presidente empossado, Vereador Rovam Castro suspendeu a 
sesscio para a apresentagSo das chapas para composigao das Comissoes T6cnicas 
Permanentes. Reaberta a sessao, foi apresentada chapa unica com a seguinte 
composigao: Comissao de Constituigao, Justiga, Cidadania e Direitos Humanos e 
Justiga: Vereadores Lary, Glauber, Juquinha, Regininha e Fabinho. Comissao de 
Desenvolvimento Rural, Pesca e Cooperatrvismo: Vereadores Enio Fernandez, 
Luciano Figueiredo - Luka, Filipe Branco, Nilton Machado. Comissao de Educagao, 
Cultura, Esporte e Lazer: Vereadores Lary, Professora Denise, Gaucho dos Bairros e 
Salomao Moraes. Comissao de Orgamento, Finangas, Controle Extern© e 
Assuntos Portuarios: Vereadores Luciano Figueiredo - Luka, Fabinho, Juquinha, 
Professora Denise e Giovani Moralles. Comissao de Obras, Infraestrutura, 
Habitagao e Zeladoria. Vereadores Rogeriio Gomes, Spotorno, Nando, Repolhinho e 
Gaucho dos Bairros. Comissao de Saude, Assistencia Social, Meio Ambiente e 
Causa Animal: Vereador Repolhinho, Rogerio Gomes, Nando Ribeiro, Laurinha e 
Salomao Moraes. Comissao de Seguranga, Transit©, Acessibilidade e Mobilidade 
Urbana: Filipe Branco, Flavio Maciel, Spotomo, Julio Lamim e Laurinha. Comissao de 
Turismo, Desenvolvimento Econdmico, Inovagao, Tecnologia e Assuntos 
Internacionais: Vereadores Enio Fernandez, Regininha, Julk) Lamim, Nilton Machado 
e Flavio Maciel. Colocado em votag^o, a chapa unica de composigao das Comissoes
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Permanentes foi aprovada com os votos favoraveis dos vereadores: Professora 
Denise, Nando Ribeiro, Glauber, Regininha, Rovam Castro, Spotomo, Lary, , Salomao 
Moraes, Luciano Figueiredo - Luka, Repolhinho, Rogerio Gomes, Gaucho dos bairros, 
Juquinha e Fabinho. Votaram contrario os vereadores: Enio Fernandez, Filipe Branc, 
Laurinha, Flavio Macrel, Giovani Moralles e Niton Machado. Na sequencia o 
Presidente Rovam Castro declarou aprovada a composigao das comissoes tecnicas 
conforme nominata da chapa unica. Dando continuidade o Secretario anunciou os 
nomes dos vereadores para a Comissao Representative. Alem dos membros da 
Mesa, comporao a comissao os vereadores Flavio Maciel - PL (titular) e Salomao 
Moraes - PL (suplente); Enio Fernandez - MDB (titular) e Laurinha - MDB (suplente); 
Nando Ribeiro - PT (titular) e Glauber - PT (suplente). Apos isto o Presidente deu por 
encerrada a presente sessao, e eu, por determinagao digitei a presente ata, que sera 
assinada pelo Senhor Presidente e pelo Senhor Secretario.

Vereador Rovam Castro 
Partido dos Trabalhadores

Q/Oa* ^
Vereador Fabio de Oliveira Domtgues^Fabinho

Partido Social Democratico
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